

Anwesend: Hedwig, Felix, Ferdi, ZAnna, Martin

Gast:

Entschuldigt: Benjamin

Protokoll: Ferdi

Impuls: Felix

Sitzungsleitung: ZAnna

Tagesordnung GL-Sitzung 25.04.2024

TOP 1: Rückblick

- 1) Spielabend 18:04
 - Sehr nett, Bar ist ein guter Ort
 - Aber: bisschen unorganisiert, Neuankömmlinge fühlten sich ein wenig verloren
 - Nächstes mal Spiele auf Tische verteilen etc.
- 2) Messe 21.04
 - Gut besucht
- 3) TA: „Prost -Deutschland und der Alkohol“ 24.04
 - Gut besucht, nette Referentinnen
 - Gute Organisation / Vorbereitung / Interaktivität
 - Die Bar war überraschend gut besucht und lustig ^^

TOP 2: Aktuelles

- 1) Briefkasten / Mails
 - Briefkasten leer
- 2) Elektroherd
 - Martin hat Angebot vom Elektriker erhalten: 865,26€
 - Zweites Angebot steht immer noch aus
 - Elektriker klärt mit der Hausverwaltung die Zuständigkeiten (?)
 - **Martin** leitet Angebot an das Team weiter, das den Brief an den Bischof schreiben will
- 3) Bewerbung Freundeskreisseele
 - Laurens hat sich auf dieses schon länger ausgeschriebene Seelenamt beworben

- Abstimmung: Soll Laurens unsere neue Freundeskreisseele werden?
 - Enthaltung: 0
 - Ja: 5
 - Nein: 0
- Laurens wird neue Freundeskreisseele, Felix wird sein Engel
- Danke für die Bewerbung, Laurens :)

TOP 3: GL-Aufgaben

- 1) Seelen-Engel-Gespräche
 - Annika (Außenseele):
 - An sich zufrieden
 - In letzter Zeit (verständlicherweise) nicht sehr aktiv, aber Besserung in Sicht
 - Umgestaltung der Außenministeriums-Pinwand geplant, für mehr Übersicht
- 2) Themenabende
 - Polizei: Voraussichtlich 26.06., ein Referent sicher, weitere in Arbeit
 - Ehe: Voraussichtlich 05.06., läuft
 - Pause: 19.06. (fest), fertig
 - Gott-und-Glaube-Abend Bahnhofsmision: 08.05.
- 3) Seelenverabschiedung
 - Liturgie: Verabschiedung gewünscht, vielleicht im Rahmen des Patfests?

TOP 4: Sonstiges

- 1) Patfest Programmpunkt
 - Klären wir wenn wir vollzählig sind...
- 2) Engelsfiguren für die Seelen
 - Uns ist zu Ohren gekommen, dass manche Seelen keinen kleinen Engel haben. Dieser kann gerne bei Martin abgeholt werden, es sind genug da. Jede Seele hat einen Engel verdient :)
- 3) Ö-Ball
 - Vorbereitung läuft, Plakat kommt demnächst, dann startet auch der Vorverkauf. Haltet euch den 15.06. frei!

- 4) Kapellennutzungsplan
 - Existiert, aber nicht jeder hat Schreibzugriff. Das negiert ein bisschen den Sinn davon.
 - Neue, bessere Liste anlegen?
 - Hedwig kümmert sich
- 5) Positionspapier „Hand in Hand für mehr Demokratie“
 - Auch andere Gemeinden sind sich anscheinend unsicher, ob sie unterschreiben sollen
 - Außer ESG, die macht Werbung
 - Wir lassen uns nicht drängen und diskutieren das, ganz im Sinne der Demokratie, auf dem Gemeindeforum!
 - Felix lädt mal Leute aus den anderen Gemeinden zur GL-Sitzung ein für ein offenes Gespräch darüber

TOP 5: Ausblick

- 1) Messe 28.04
 - Findet statt
- 2) Halle-Abend 01.05.
 - Infos gehen raus

Sitzungsende: 18:41